会社名 株式会社 横浜銀行

代表者名 代表取締役頭取 寺澤 辰麿

証券コード 8332

会社名 株式会社 東日本銀行

代表者名 代表取締役頭取 石井 道遠

証券コード 8536

持株会社「株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ」の設立認可の取得について

株式会社横浜銀行(代表取締役頭取 寺澤 辰麿、以下「横浜銀行」といいます。)と株式会社東日本銀行(代表取締役頭取 石井道遠、以下「東日本銀行」といいます。)の両行が申請しておりました「銀行を子会社とする持株会社の設立に係る認可の申請(銀行法第52条の17第1項)」につきまして、本日、銀行法の認可を取得し、正式に「株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ」を設立(平成28年4月1日設立登記申請予定)することとなりましたので、下記のとおりお知らせします。

記

【持株会社の概要】

1.商 号 「株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ」

(英文名称:Concordia Financial Group, Ltd.)

2.代表者 代表取締役社長 寺澤 辰麿(横浜銀行 代表取締役頭取)

代表取締役副社長 石井 道遠(東日本銀行 代表取締役頭取)

3.本店所在地 東京都中央区日本橋二丁目7番1号

4. 設立年月日 平成28年4月1日

5. 設 立 方 法 共同株式移転による完全親会社(持株会社)の設立

6.事業内容 銀行、その他銀行法により子会社とすることができる会社の経営管理およびこれ

に付帯関連する一切の業務

7. 設立の目的 両行の営業エリア・顧客基盤・得意とする業務分野などに競合関係が少なく補完

関係が多いことを踏まえ、経営統合による効率化および成長のシナジー効果を最

大限発揮し、企業価値を向上させてまいります。

8.資 本 金 1,500億円

9. 上場取引所 東京証券取引所市場第一部(証券コード 7186)

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

横 浜 銀 行 経営企画部 広報室 T E L:045-225-1141 東日本銀行 経営企画部 広報 C S R 室 T E L:03-3273-4073